il

=

J

ofl

ol
[H0

Kl

)
0
vl
3 ol
= Ho B0
o =4 il
Ho v ~
TREE: &
~ | @
|| S| [k
M| |y 8
—_ ™
= = X

ME31 Al XI&XH

Jt.

1.

2 X

JE BTAEE AXIA

}

3]
X

ol
o
Aol

Z
g A=Al Tt 2503 Ol

(=13
=
=13

~ 7

=]
=
s

po)]

=
AL
=

d wm

S
(=]

Bl ol
K

3
=]

, OfcHel <= 1508 0l&el Xt& It

Z2 382t Nature, Science, Cel {XI0l EHA(AIAMA = WAMNIE

Ok
R0

N
ot

Ol
Rr

<A

gl

iio)
e
ol

NEX2I1E

Lt.

0lo
&3

<0
Al
Jio
Ol
E

il
R

<l

&l

oK

oD

ol

DH
i

<0
X0
oD

[0
Kl

ol

TH
i)

<
A
Jjo
)
E|

———

AR
o N?@

-

_E’___I

o
T

a2l

OIAL?

Wl



I
0o

ABLH D NBAA JIFEE(D
HE20HY: X338 ® 20t
= AAIR A in|
850 01 4f
7508 014+ - 850& 0] ot
6508 014+ - 750& 0] 2t
5508 0l &F - 650& O 2t
HARANSOl o
450% 0| & - 550& 0] ot
350& 014k - 450& 0] ot
2508 014+ - 350& 0] ot
1508 0l &+ - 250& 0] et 6
A1 20% Ol LK 10
ARl 20% ZEIF ~ 30% OILH 9
A9l 30% E ~ 40% OIUH 8
=2(HEAR .
== i} 1A A9 40% Z=DF ~ 50% OI LK 7
RN =2 .
A9l 50% EIF ~ 60% Ol LY 6
IF(Impact Factor)9 —
Sors Alg & ARl 60% EIF ~ 70% OILH 5
e = .
H ARl 70% EIF ~ 80% OILH 4
HRANZ
A m A A9 80% =1t 3
ASHCI H =2 7
A 10
H O:|?AII—| B 8
HE SRANSO
ey ‘ °
D 4
E 2
A 10
B 8
stal 9 Ho 244 C 6
D 4
E 2
A 10
B 8
MWE220k24e Hete C 6
D 4
E 2
= Ps 60




1D
0
RO

<J

<
RO

oK

K

RO

ol
Rl

<N

&)

-t

0

wil
Uk

o0

- 22 34 Ol AITH(

0l

ol

i

ol
00
o

00
(ap]

00
(Q\]

o]

I
il

K0

0l
il
o0
RO

<J

rry

o0

o1
O
&M

<l

&l

<0

i
3
Rr

Kl

ol
I
&M
]
zJ
[m

I

ok
<H

|.A
=XI(SCIE, SSCI, ABHCI)2l IF(Impact Factor)<)

=& HM =HXHES

Jt.

E
H
ll

nJ
T

kK
oll

-

nO

<
RD

il

Ok

=
[

IF2

HM =2HMEet=X2

| S —
- ==
—

-

£ g

o]

JCR JI&
- ABHCI ST

o0

0l
RO

J)

RO

Pl

r= Xl A

-/

)
4

XA CH
Ol =HIX

<
ol

s

Ol Of

]
[E—

M=
O=|o

AEE

o1

M

o0

ol
B

J
<
RO

ok
<H

ok

il

IFS| =0k

CH

[

= 0lLe

o

Rr

ol

tOH, &AF AL HITHXIS 22 2%

o

P

A

A
(==]

o0

0D

ol
ulo

H

o
0
<
oF

ol
wr

oy

3
ok

ar
ol

O &JAH)

9]

~

ol
ulo

M0

1l
R0
<
z0

ok

mﬁ
ol

i
S
Rr
Kl
i
Rr
<l

ey
[m

RO
0

<0
/S

T

[

B OILHSl CH

& Al 2

KH

Rr
Kl

o]
Ot
Rl
{l

&l
H

1
O

oy

g

ok
Rr
]

&l

-

s

i0J

i

HOIX(EE =25

N

O|‘—
A= =22

Ik

=, =M ¢

M=, XM

]
[e—L

E M etlt.




I
Kk

30

X0
oD
Kl
[H0
K]

o
IH
K
ol
H0
ol
50
o
I
0o

=

ol
ulo

jild

3
Kk
o
o
ol

ok
Rr

Pl
&l

Al

oy

g

0

-

At Al &

<0
._M.o
__ow
Rr
Ho
K]

ADIZE

<0

o

ioll

ol

m_.
oD

ki

)
AN

<0

-

._M.o
__ow
Rr

0D
Rr
I+

0D

wo
__OH_
Rr

8r
80
[0
24

-

n
ioll

!

ol

g

ol

<0

0D

K0

Ul

)




I
0o

O
-

o)
4
MY O

A
iz

UEHHE HAPANMMAL IIEE(D]
ME20HY: M2 ® 20
= = MAR A -
850% 0] &t
750& 0l & - 850 0| Bt
650% 0l &b — 750 0] 2
550& 0l & - 650% 0]t
HRANZOl & 450F 0| & - 550 0] 0
350& 0l & - 450 0| Bt
250& 0| & - 350 0| Bt
150& 0l &b - 250 0] 2t
A2l 20% O LY 10
ARl 20% X4 ~ 30% Of Ly 9
ANl 30% EIt ~ 40% Of LK 8
=2(E '_* 1AM Caol a0 =3t ~ 50% 0l 7
SHHSHENE e s =0 ~ 60% ol 6
IF(Impact Factor)l A2l 60% =3 ~ 70% Ol U 5
SUERSE S
ARl 70% E=1t ~ 80% Of LA 4
Al 80% =1t 3
ASHCI H =2 /
ALl 20% Of LK 10
A2 20% =1 ~ 30% O LK 9
| AFR| 30% E=I4 ~ 40% Of Ly 8
=2 (WEEH2) AN Go 400 =1 ~ 50% ol 7
SAMNSHEN Lo s0n 201 - 60% ol 6
IF(Impact Factor )2 Aol 60% £3 ~ 70% OlU 5
20HE A9 =9
ARl 70% Z=DF ~ 80% O LK 4
A9l 80% =1t 3
ABHCI T =2 /
A
B
HE opaxg9l
s -
D
E




i)l
0
RO

=l

<
RO

ok

ki

RO

oJ
Rl

<[l

&l

-t

<0

<0
Rr
<l

&)

o0

Ol
<0

ol

LIRS

H)E

|22 35 OILH A ('

- X

Ab THAOI &)

)
I
o

0l
O
I

oF
ol

ol

—_

oJ

KK

K0
oJ

il
3l

HE(0IE)

=
o

AHE, SastHZ, ol

ol

il
oJ

XI(SCIE, SSCI, A8HCI) HIXH =&

=
M

S
=

- =AY
- SCOPUS

ild
H

Xl HITH
TH (

ol (

il

or

ulo

ild
H

Xl AHIH

<H
ol

L

g2)

o+

ulo

—_

ol

&)
fif

o)

=

=

LA

.=
=

- =

1l
ol
o1
K
ol

ol
Ho

XI(SCIE, SSCI, A&HCI) HIXH ==

A
=

b

=)
=

|

- THINE

ok

ol

INIW DN,

[

)

TH(

ABHC 1)

+=XI(SCIE, SSCI,

PSR!

o
==

Jt.



: 200

)

I

=MS6 (L2

rr
20

(u]

-

oll

ur

- 1/n x 200&

© 708

)

T

oll

O

LIS 3l (

s}
-

bt .

- 1/n x 70&

-

Eﬂ.

MR 2=(

[a)

[—

sl

n

At

ol
<+
K0

ol
RT

<

fsY

-

0o

-
1o

1

OF
R0

oll
%0
El]

B
J

g

02

o
=
oll

M0
K]

KD
)]

O
Rl
2

)]

o0

HE Hde=z

Al
=

[

OISl THE

st 2
ASHCI) 2l IF(Impact Factor)ll =0t

ol

ol
m.c

<0

K
<
Rr
Kl

ol

Rr

<A

&l
H

ok
B

ok
<0

XI(SCIE, SSCI,

== HAM =HMMEE
-=2 AN FHMHES =2

b

o
I
ol

E
P3|

KK

oll
n0
<
KD
il

A O
T

o
oa

3

org &

=
[

IF2

o0

0l
RO

J

<

AN IF

=X A HEAS

b

N

=
S

- A8HCI

HM =HHMEsr=R2

| S — )
/=
—

=0| ot B=R0=

| I—
o
—

Ol =HMEs=X A

1]

A OlLHS! CH

Ir
[y

2

O
)
20

0
1o

]
ol

il

by

g

KH

S

E
0

ok
ol

o

HH, &AF Al HIMHXIS 222 BE =,

oD

<0

&l
ol

Ie]

e

~

o]
Rl
oD

)

ol
o

LA

&I
1[4
ol

X0
ol
K0

R At

UKy

3+
<

WH
s}
il
<

e}
I3
=0

-

</
oD
i
<+
&0

ol
mlt

J

50

EotE A= SMA2I0A

3

ol A

A



e
KK

<0
ol
J|o
OF
E|

o
IH
K
ol
H0
ol
50
o
I
0o

=

iy 5
o] < mw
<0 3
<0
&0
RO o
<
X0
&l 0 X0
R n n
m_x H) HJ
X0 %o Ulo JMW =
W R A | W g
dl = K i
o ST of a1 n o w —
WS | oo | oy | M &
=K | FTF™ | ®a i ey
ol ol ol ol & W mlu E % it
- . - - — — . O =<
oir jw Dw n0 N0 A ol n0 KN o1 oM_
NIRRT ’
=
0
] W
= ar K0
- Jo
_ ok @
KH Quwuo 5 .
3 0
@ = W S ar
n0 ~0 0 E 3 o
i . D. o3 o) K0
N ™ < — N
o
Jlo X mm
ST 0 =
o o) KO
ok

il
RO

<+
z0

o0

gt

o

-

nl
K0

a

=
KO
~
K

o0

I+

3
RO

ok

—_

ol
RO

0l



